
Fäll upp trådbyglarna och 
trä in säcken underifrån 
mellan trådbyglarna. 

 

Vik säcken över den ena 
trådbygeln. 

 

Gör sedan likadant på 
motsvarande sida och fäll 
ner trådbyglarna. 

Fixera säcken genom att dra 
den neråt enligt bilden. 

Monteringsbeskrivning 

1 

29302 Activa Metodvagn xBox Mini 

1 st. Plåtnyckel 10/13 

1 st. Insexnyckel 6 mm 

1 st. Insexnyckel 5 mm 

4 st. Insexskruv M8x50 mm  

4 st. Låsmutter M8 

5 st. Vingskruv M6 

1 st. Låsspak 

1 st. Ändavslut 40x20 Oval 

Skruvsats 



Monteringsbeskrivning 

Skruva dit Konsollen i underredet med Insexskruv 
M8x50mm och M8 Låsmutter. (Markering) 

Placera moppboxhållare 30-60 på underredet  under 
styret och skruva fast med Vingskruv M6 (Markering) 

29302 Activa Metodvagn xBox Mini 

 

2 

Moppboxhållare  
30-60 



Monteringsbeskrivning 29302 Activa Metodvagn xBox Mini 

 

3 

Trä Hållare Kombi Method (Markering 1) på Styre 
Method (Markering 2) så att krokarna på hållare 
kombi method hamnar åt rätt håll enligt bilden. 
Skruva sedan fast med Vingskruv M6. 

1: Trä styret i konsollen. (Markering 1) 

2: Lås fast med Låsspak (Markering 2) 

3: Fäst säckhållaren med Vingskruv M6 (Markering 3) 

4: Fäst Toolflex på konsollen fram (Markering 4) 

5: Banka dit ändavslut 40x20 Oval (Markering 5) 

(2) Låsspak. 

(3) Säckhållare 

(1) Styre 

(4) Toolflex 
20-30 Oval 

(1) Hållare Kombi method 

(2) Styre Method 

(5) Ändavslut 
40x20 Oval 



Monteringsbeskrivning 

1: Placera xBox komplett enligt bilden. (Markering 1) 

2: Moppbox Stor med Lock (Markering 2) 

3: Placera xBox bottendel enligt bild (Markering 3) 

4: Tvättpåse placeras i Hållare Kombi (Markering 4) 

5: 6L Hink placeras i Hållare Kombi (Markering 5) 

 

Komplett 29302 Activa Metodvagn xBox Mini 

29302 Activa Metodvagn xBox Mini 

 

4 

(2) Moppbox Stor med Lock 

(5) 6L Hink 

(1) xBox Komplett 

(4) 
Tvättpåse 
Liten Röd  

(3) xBox 
Bottendel 


